OLASLIK KONU TARAMA TESTI
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Hava, bugiin nasil olacak acaba?j
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Salih

( Bana gore % 80 yagmur yagacak.
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Salih ve Ahmet'in konusmalarinda kullanilan
olasilik cesiti agagidakilerden hangisidir?

A) Teorik

B) Deneysel

C) Oznel

D) Bagimsiz
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Bltan rakamlar ayr ayn kartlara yazilip bir kutu-
ya birakihyor.

Buna gore, kutuya geri atiilmaksizin art arda
cekilen iki kartin Uzerindeki rakamlarin cift
say! olma olasiligi kactir?

B) 2 C) = 3

A) 9 10 D) 36
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3)
Bir klavyede sadece alfabenin 29 harfi ile ilgili

tuslar vardir.
Tuslara rastgele ve tek tek basildiginda “iKi”
yazilma olasiligi kactir?

1 3 3
A) —
203 292 29 29

4)

Alnan topun geri atilmasi kosuluyla yukaridaki
torbadan arka arkaya iki top aliniyor.

Buna gdre alinan her iki topun da mavi renkli
olma olasilig: kactir?

1 9 5 1
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Pazartesi| Sall |Carsamba|Persembe| Cuma | Cumartesi

Wt Glnegli ¥ Bulutiu <@ Yagmurlu

Yukaridaki tabloda Ankara iline ait 6 gnlik dlgU-
len hava durumlan gosterilmistir.

Buna gore, pazar giint havanin yagmurlu olma
olasilgl deneysel olarak kactir?

1 1 o 2 y ]
A 5 B) % C) £ D) +

6)
iclerinde Ozan ve Orhan’in da bulundugu 10
kigilik bir sinifta Ozan'in baskan, Orhan’in
baskan yardimcisi secilme olasihig kactir?
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7)
Bir okuldaki 6. sinif 6grencilerinin dagilimi asagdi-
da verilmistir.

insiyet
Kiz Erkek
Simif
64 12 16
6B 10 10

Bu okulda her siniftan bir 6grenci secilerek sinif
temsilcisi belirflenecektir.

Buna gére, 6A ve 6B siniflarindan secilen 6g-
rencilerin ayni cinsiyette olma olasiig: kactir?

A) % B) % C) % D) 1
8)

Bir kutuda bulunan 15 boncuktan 5 i beyaz, geri-
ye kalam mavi renktedir.

Secilen iki boncugun mavi olma olasihg kac-
tr?
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9)
Bir madeni para 1000 defa atiliyor. Bu atis-
larda ust yuze kac defa yazi gelmesi, pa-
rinin hilesiz olduguna dair bir isaret
olarak gosterilebilir?

A) 1000 B)890 C)492 D) 127

——

10)
lki torbadan birinde 3 san ile 5 mavi, digerinde
4 mavi ile 6 kirmizi bilye vardir. Her iki torbadan
birer bilye cekiliyor.

Cekilen bilyelerin farkh renkte olma olasihg

kactir?

1 1 3 .
A) — B) — C) = D) 1
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11)

D&rt secenekli sorulardan olusan 100 soruluk
bir sinavda tUm sorulari isaretleyen bir dgren-
cinin, tim sorular dogru bilme olasihg! kac-
tir?

1 o1 1 1
A) P B) 350 ) 4100 D) 1010
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Bir tuhafiyede bulunan bir kutu icerisinde ayni
blydklikte 7 mavi, 5 yesil, 4 kirmizi toka bulun-
maktadir. Bu tuhafiyeye giden Melek bu kutudan
rengine bakmadan ve alinan tokay! geri koyma-
mak Uzere arka arkaya 2 toka aliyor.

Buna gdre, Melek'in aldigi 1. tokanin kirmizi,
2. tokanin yesil renkli olma olasihg kactir?
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10x20 lik birim kareli dikdértgensel bolgeye isa-
betli bir ok atan Meryem'in, ECE kelimesinin
harflerinden birini vurma olasithg kagtir?

30 33 45 21
A 200 B) 200 Q) 200 0) 100
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14)

iki madeni para havaya atildiginda iiste gelen yiiz-
lerinin ayni olma olasiligl teorik olarak kactir?

1 1 1 3
Ao B)3 Gy D)3
15)

Bir kasa elmanin %30 u gurlktar.

Bu kasadan rastgele secilen bir elmanin saglam
olma olasihigi kagtir?
5 7

3
A5o B)1o C) 75 D) 1

16)
Mert 20 defa zar attiginda Gst yuze 6 kez 4 gelmistir.

Buna gore, zarin deneysel olarak 4 gelmesi ile
teorik olarak 4 gelmesinin olasiliklari farki kactir?

1 4

m% B) cm% D) -+

17)

Gunluk hayatta bir olayin gerceklesme
olasihigiyla ilgili tahminde bulunurken
asagidaki yuzdelerden hangisinin veril-
mesi matematiksel olarak dogru olmaz?

A) 0 B) 50 C) 100 D) 200

——

18)

Sinif mevcudu erkek 6grenci sayisinin 3 kati olan bir
siniftan rastgele secilen iki 6grenciden birincisinin

o . 16 .
kiz ve ikincisinin erkek olma olasihgr — ise, sinif-

6
69
taki kiz 6grenci sayisi kactir?

A) 8 B) 16 C) 18 D) 24

19)
Bir cantadaki 30 mektuptan 9 tanesi beyaz, 14 tanesi
pembe, geriye kalanlar turuncu zarflidir.

Cantaya geri atilmamak sartiyla gekilen lic mek-
tuptan birincinin pembe, ikincisinin turuncu ve
Uglnclsinln beyaz zarfli olma olasiligl kagtir?

C)E

17
B
) 580

13 21
A 580 580 D) 580

20)

5 kiz, 3 erkek ogrenci arasindan secile-
cek 2 kisiden birinin kiz ogrenci, digeri-
nin erkek ogrenci olma olasihg: kactir?

A2 BB gl p=B
28 28 28 28
21)

4 secenekli bir soruya rastgele verilen
cevabin yanlis olma olasilig: kactir?

A) 1

D) 1
2 )
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22)

3 kisinin bir hedefi vurma olasiliklan sirasiy-

la l 2 ve 3 "dir.

2’5 7
Bu kisiler hedefe birer kez atis yaptikla-
rinda en az birinin hedefi vurma olasiligi
kactir?

A 1 B) 3 c) 2 D) 32
2 7 35 35
23)
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Yukarda verilen esit kartlar bir torbaya atilarak,
alinan kartin torbaya geri konmamasi sartiyla tor-
badan iki kart cekiliyor.

Buna gore, ¢ekilen her iki kartindan Gzerinde
yazan sayinin negatif olma olasiligi kactir?

1
A}g

24)

2 ir.
5

Bir zar atiliyor. Zarin ust yuzune gelen ra-
kamin 3 ile bolunebilme ve Oya’nin he-

defi vuramama olasihgi kactir?

Oya’nin bir hedefi vurma olasilig

A) 2 B) 1 c 1 D) 3
7 5 3 4
25)
_/</Laptop
\ Bisiklet
. _/5< Telefnm
\ Play

Station

Murat Bey ogluna hediye almak igin bir oyun oy-
nattyor. Sami, dniine gikan iki yoldan ilerleyerek iki
torbaya ulastyor. I. torbadan mavi gekerse M, beyaz
cekerse B ve ll. torbadan sari ¢gekerse S, kirmizi ge-
kerse K yolundan ilerleyerek yollarin sonundaki
hediyeyi aliyor.

Buna goére, Sami'nin laptop kazanma olasihigi
kactir?
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